
 

Conseil Municipal des Enfants 
Mercredi 07 Février 2024 

 

Compte-rendu de réunion 
 

Sous la présidence de Elodie RELING  
Adjointe déléguée à l’enfance, l’école, au périscolaire et à la jeunesse. 
 
Avec la participation de Monia FAYOLLE 
Adjointe à la communication, aux nouvelles technologies et à la citoyenneté.  

 
 

Secrétaire de séance : Lèa CORNUEL-W 
 

Présents :  
Maële RELING : Maire 
Tiffen BOUGET-LAVIGNE : 1ere adjointe 
Lola LEBAYLE : 2ème adjoint 
Conseillers municipaux : Leïa Ginet, Enzo Constance, Juliette Antoinet, Capucine Loire. 
Jules Benevise, Gabriel Ribeiro. 
 
Excusés : Timothé Cazenave, 
 

Absences : Ayline Kourdy, Suzanne Kourdy, Nathan Leblond-Kevern, Eliott Bouvard-Espel, 
Sandro Dumoulin 
 

Introduction 

 
La séance commence par un résumé des vœux du maire. Tiffen explique aux enfants absents 
lors de cet évènement le déroulement de cette soirée : les conseillers du CME récupèrent un 
badge avec leur prénom, puis s’alignent aux côtés du maire, se présente et Maele, maire des 
enfants, a fait un discours reprenant les projets passés et futurs. S’ensuit le discours de Monia 
Fayolle puis de M le maire Bernard Romier. Discours intéressant même si considéré comme un 
peu long par les jeunes. Les enfants font ensuite des photos de groupe et nous terminons la 
soirée par un buffet. 
Monia profite de ce moment pour rappeler aux enfants que la prochaine rencontre citoyenne 
aura lieu le mardi 19 mars à 17h30 au cimetière pour la commémoration des victimes civiles et 
militaires de la guerre d’Algérie et des combats en Tunisie et au Maroc. 
Nous expliquerons le déroulé de la cérémonie lors du projet CME. (Nous réfléchissons à une 
organisation pour que les enfants qui restent en garderie puissent assister à la cérémonie). 
 
 
 



 
Projets du mandat : journée du CME 

 
Il est maintenant temps de définir la date et en quoi consistera cette journée du CME.  
Pour ce qui est du thème plusieurs options sont évoquées telles que la journée de la famille, la 
journée des animaux, la journée des plantes, c’est toutefois la journée des personnes âgées 
qui l’emporte. 
Pour un souci d’organisation et de météo, la date retenue pour la journée du CME sera le 3ème 
samedi de Septembre. 
Le but de cette rencontre sera de faire un partage avec les personnes âgées sur leur 
expérience à l’école, leur quotidien d’enfant sous forme d’une exposition. L’idée est 
d’interviewer des personnes âgées de notre entourage, de trouver de vieilles photos d’archives 
ou articles, des objets d’époque pour se replonger dans le passé.  
 
Le deuxième projet que le CME voulait mettre en place concerne une boîte aux lettres pour 
venir en aide aux enfants victimes de harcèlement. Nous discutons donc du format à mettre 
place. 
La boîte serait solide et fermée à clé, rouge avec des écritures noires, avec une feuille 
descriptive de l’utilité de la boîte. L’idée est de trouver une vieille boîte aux lettres à 
customiser. La façon de procéder et l’organisation reste à définir. 
 

Dates à retenir 

 

 Séance du CME : 13 Mars 2024 à 18h 
 Commémoration à la mémoire des victimes de la guerre d’Algérie et des combats en Tunisie et 

au Maroc : mardi 19 Mars 2024 à 17h30 au cimetière 
 Visite du Sénat : 5 juin 2024 
 
 

Prochaine réunion : 
 

 
 
 
Ordre du jour : 

- Point sur les projets de mandat 

- Préparation de la commémoration à la mémoire des victimes de la guerre d’Algérie  

Mercredi 13 Mars 2024 
18H-19H 

salle du conseil 
13 mars  

2024 


